

ЖИРИНОВСКИЙ ЛДПР



СОЗДАТЬ И СОХРАНИТЬ СЕМЬЮ

ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ
ЖИРИНОВСКОГО



Современные богатеи и их лакеи – прозападные экономисты – требуют от государства проведения политики, которая должна вести к смерти, болезням и деградации малообеспеченных людей.

Однако даже самым подлым и хитрым «хозяевам жизни» следует понять, что мешать простым людям заводить детей, получать социальные льготы на семьи и покупать для них жилье – значит погубить всю страну.

Богатыми эти «хозяева» могут остаться только в обществе, где есть русские люди, имеющие весьма скромный достаток. А когда с юга на опустевшие русские земли хлынут сотни миллионов мигрантов, то первым делом они избавятся от нынешних богачей и чиновников, поскольку у них есть свои претенденты на эти места.

Мы должны сделать все, чтобы наши женщины рожали, а наши семьи жили в хороших условиях!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ЛДПР

СОЗДАТЬ И СОХРАНИТЬ СЕМЬЮ

ПРАКТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

Москва
2018

Создать и сохранить семью.— М.: Издание ЛДПР, 2018. — 32 с.

В отличие от левых партий ЛДПР считает, что главная социальная задача государства заключается вовсе не в уничтожении богатых (нам не нужна еще одна кровавая и беспощадная революция), а в поддержке социально незащищенных слоев населения.

Им надо предоставить возможность своим трудом кормить семьи и достойно жить. Ради этого работает фракция ЛДПР в Государственной Думе. Ради этого выполняют свой долг перед Родиной все активисты ЛДПР.

Ну а как конкретно российским семьям использовать свои права, полученные с помощью нашей партии, расскажет эта брошюра.

СПАСТИ НАРОД

Население России за последнее столетие неоднократно испытывало на себе мощнейшие потрясения и фактически весь XX век подвергалось геноциду. Войны и революции уничтожили десятки миллионов молодых и здоровых мужчин, которые могли бы создать семьи.

Прозападные демократы Горбачев, Ельцин, Гайдар и прочие немцовы с чубайсами не только разрушили наше бывшее Отечество — СССР в 1991 году, но и попытались убить в нашем народе волю к жизни. В результате с 1991 по 2001 год население России уменьшилось со 150 до 140 миллионов.

Особенно сильно волна смерти ударила по территориям, населенным русскими. Там

население уменьшилось практически вдвое. Опустели не только тысячи деревень и поселков, но даже десятки небольших провинциальных городов, особенно в Сибири и на Дальнем Востоке. В некоторых областях современной России до сих пор есть районы, где можно ехать сотни километров и видеть только брошенные хаты, развалившиеся коровники и разъеденные ржавчиной трактора на заросших бурьяном полях.

Надо дать русским семьям возможность рожать детей, обеспечить их работой и жильем. Иначе города у нас захватят мигранты. Ведь русские города всегда пополнялись именно сельским населением, а в селах, деревнях как раз и рожали помногу.

Нужно финансировать русскую деревню, провинцию. Не просто тупо давать материнский капитал, а рассматривать каждый случай в отдельности. У нас полно чиновников в муниципалитетах, в органах опеки. Вот пусть они и занимаются этими вопросами.

Если, скажем, в семье уже трое детей, а родители ждут четвертого, то материнский капитал в этом случае нужно существенно увеличить.

Если семья впятером живет в двухкомнатной квартире, то им нужно дать четырехкомнатную, иначе они никогда не решатся завести еще одного ребенка. И помогать в трудоустройстве необходимо. А то у нас сейчас только мигрантов трудоустраивают.

Материальные и жилищные условия — вот два вопроса, от которых зависит рождаемость в России. Ведь почему такое количество абортов у нас? Люди боятся, что не смогут прокормить ребенка, дать ему приличное образование.

И в приюты детей сдают по той же причине — нет уверенности в будущем. ЛДПР — единственная партия в стране, поставившая вопрос о матерях-одиночках, которых в России огромное количество.

Мы постоянно говорим о демографических проблемах: предлагаем варианты, как снизить количество абортов, но не путем запретов, а путем уговоров и денежных выплат, создания

условий, чтобы женщина родила и оставила ребенка государству; так она и своему здоровью не нанесет ущерба, и ребенок будет жить.

А некоторые деятели предлагают бороться с низкой рождаемостью путем завоза сюда все новых и новых мигрантов.

Только нужны ли они здесь? Будут сидеть на государственных дотациях, торговать наркотиками, бездельничать и поругивать русских.

Нам нужно, чтобы население нашей страны увеличивалось, а не сокращалось, чтобы рождались люди с определенным менталитетом, генами, выросли в определенной культуре и могли бы быть полезны стране.

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский считает, что уроки домоводства для девочек и учебный курс малярного или столярного дела для мальчиков должны быть включены в число обязательных школьных дисциплин.

Нужно учить девочек вести домашнее хозяйство, быть матерью, женой, тещей, свекровью — это очень важно для счастливой семейной жизни.

Владимир Жириновский предлагает создавать специальные дома отдыха для разведенных россиян — чтобы даже самые застенчивые и разочарованные в прошлом браке люди смогли знакомиться и создавать новые семьи.

Лидер ЛДПР предлагает поддерживать движение российских феминисток, отмечая при этом, что партия могла бы взять над ними шефство, оберегая их от неоправданных поступков.

Председатель ЛДПР убежден, что женщинам нужно создавать условия для комфорта и отдыха. Кроме специальных женских купе в поездах можно открывать рестораны только для женщин или выделять там специальные места, где женщины, по желанию, могли бы общаться без пристальных взглядов противоположного пола. И обязательно уделять внимание такой категории представителей общества, как «старые девы». Женщинам, не сумевшим самостоятельно найти счастье в союзе с мужчиной, нужно помогать.

Помимо этого Председатель ЛДПР считает, что необходимо улучшать условия

семейной жизни в стране. Чтобы пары были счастливы и не скандалили, им нужно больше свободного пространства, полагает Владимир Жириновский.

«Почему-то кто-то неправильно решил, что семья должна жить в одной комнате. Это же неудобно, любой врач скажет, что люди злятся оба, уже во сне начинают ругаться, потому что у каждого нарушен сон. Надо создать условия, чтобы было отдельное жилье, чтобы у пар была возможность, при желании, отдохнуть друг от друга, и тогда их отношения будут долговечнее», — подчеркивает Владимир Жириновский.

В связи с этим ЛДПР ставит вопрос семьи на первое место, что нашло отражение в пунктах нашей партийной Программы.

КАК ПОМОЧЬ СЕМЬЕ

(из Программы ЛДПР)

ЛДПР предлагает:

1. Продолжить и усилить программу «Материнский капитал». В России эта программа зарекомендовала себя успешно, поэтому ее нужно не только продолжить, но и усовершенствовать.

Во-первых, ее нужно переименовать в «Семейный капитал», потому что отец в не меньшей степени отвечает за будущего ребенка.

Во-вторых, в регионах, где сложная демографическая ситуация, «капитал» можно увеличить до 500 тысяч рублей уже за первого ребенка и 700 тысяч рублей за второго. Плюс

дополнительные страховые и финансовые вливания от государства.

Кроме того, необходимо расширить спектр его применения: не только на погашение ипотечного кредита, но и на приобретение бытовой техники, автомобиля и других товаров.

2. Предложить молодым семьям не только места в детсадах, но и альтернативу — 20 тысяч рублей ежемесячно на оплату услуг сиделки.

У современных родителей в России практически нет возможности пристроить куда-то ребенка на время работы. Детские сады, даже если формально места в них есть, не всегда доступны или подходят данному конкретному ребенку. Кроме того, оплата молодыми семьями сиделки обойдется дешевле содержания государственных детских садов.

Еще одной мерой может стать узаконенная обязанность застройщиков уже на стадии проекта планировать в новых жилых микрорайонах новые детские сады, школы, поликлиники.

3. Оплачивать за счет государства лечение от бесплодия.

Уже сейчас за счет обязательного медицинского страхования можно осуществлять отдельные процедуры в ряде клиник России по лечению бесплодия. Однако ЛДПР предлагает поставить такое лечение на поток, создать крупные профильные государственные центры, которые будут полностью бесплатными. Способность российских семей рожать детей — это вопрос государственной важности. Ведь помимо тысяч детей, которые ежегодно не рождаются из-за абортов, тысячи не могут родиться в силу медицинских проблем у многих пар: бесплодие или противопоказания к родам. Государство должно за свой счет лечить такого рода заболевания и вкладывать средства в развитие репродуктивной медицины.

4. Создать министерство по демографической политике.

Сегодня в России около 700 тысяч сирот и детей без попечения родителей. Это больше, чем в СССР после Второй мировой войны. Поиском семей для них и шанса

на достойное будущее должен заняться единый управленческий орган.

5. *Пропаганда здоровой семьи.* СМИ должны показывать больше примеров успешной, благополучной семьи, а не семейные скандалы, как это происходит сегодня на телевидении и в других видах СМИ.

6. *Платить женщинам за согласие выносить и родить ребенка.*

Россия остается страной с крайне высоким числом аборт — это прямой удар по демографии страны. Существует множество способов мотивировать отказ от искусственного прерывания беременности. Это как нематериальное воздействие — работа психологов, так и прямые стимулы. ЛДПР предлагает выплачивать за роды 100 тысяч рублей. Мать, согласившаяся сохранить ребенка, сможет потратить их на первые нужды, а та, что не хочет ребенка, просто за сам факт рождения нового человека. А государство возьмет на попечение ребенка и найдет ему новую семью.

7. Увеличить ежемесячное пособие на содержание приемного ребенка.

Деньги, которые расходуются на содержание сирот в детских домах, могут быть переданы семьям, которые готовы усыновить ребенка, но им не позволяет сделать это финансовое положение. Мы предлагаем ежемесячно платить 20 тысяч рублей в качестве материальной помощи семье, усыновившей ребенка.

8. Восстановить или создать новые все-российские организации занятости детей.

На смену советским дворцам пионеров могут прийти современные центры научно-технического творчества или курсы дополнительного образования.

Дети должны быть увлечены чем-то позитивным, тратить свободное время с пользой. Именно отсутствие возможности интересного, но в то же время полезного времяпрепровождения подталкивает многих подростков к курению, алкоголю, наркомании, воровству и т. п.

9. Возродить отечественную «фабрику» патриотического детско-юношеского кино

и литературы, заниматься патриотическим воспитанием.

Подчас развлекательная культура, фильмы, литература, искусство формируют мировоззрение подростков даже в большей степени, чем родители, друзья и учителя.

Поэтому необходимо позаботиться о том, чтобы современная российская молодежь получала правильные ориентиры: любовь к семье, уважение к родителям, преданность Родине, вера в себя и свою страну.

Однако для этого недостаточно выпускать отдельные кинокартины или книги. Необходим системный подход, многолетняя государственная политика в этой сфере.

10. Бесплатно, за счет государства направлять детей на спортивные соревнования, конкурсы и олимпиады.

Сегодня многие талантливые юноши и девушки не могут развивать свои умения в силу плохого материального положения их семей. Нет денег на билет до города, где проходят соревнования. Мы убеждены, что государство

обязано обеспечить всеобщую доступность мероприятий, на которых дети смогут развивать свои спортивные способности, навыки, знания.

Но, глядя в будущее, мы не должны забывать о настоящем. О том, как сейчас использовать свои права и защищать интересы своей семьи, мы расскажем в следующих главах.

ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА

Большинство молодых супругов — граждан России находятся не в лучшем финансовом положении. Приобретение собственного жилья, покупки товаров для новорожденных, оплата детского сада и школьных принадлежностей — все это тяжелым грузом ложится на плечи молодых родителей.

На какую же помощь от государства может рассчитывать молодая семья при рождении ребенка?

Прежде всего, надо четко понимать, какие семьи, согласно российскому законодательству, можно назвать молодыми?

Возраст супругов или родителей не может быть больше тридцати пяти лет. Это

основное условие для признания семейства «молодым». Возраст детей не учитывается. Только возраст старших членов имеет значение при определении статуса семейства.

Кстати, **молодым семейством могут быть и родители-одиночки со своими малышами, а также одинокие усыновители.** Состав семьи в данном случае не имеет значения. Даже молодая мать-одиночка со своим ребенком может быть признана членом молодой семьи, у которой есть право на получение определенных финансовых льгот.

Одной из льгот являются **пособия по уходу за ребенком.** Они представляют собой ежемесячные выплаты семье, в которой есть один или несколько несовершеннолетних детей. Сумма выплат колеблется.

В зависимости от разных факторов рассчитывается сумма пособия на несовершеннолетних детей (до 18 лет). Эта выплата предоставляется только малообеспеченным семьям, поэтому получить ее могут далеко не все родители.

Еще одна полезная выплата для семей с детьми — это **компенсация средств за оплату детского садика**. Она представляет собой определенную долю от денег, которые родители тратят на оплату услуг воспитателей. Эта доля возвращается в следующем после оплаты месяце. Таким образом, за март родители получают компенсацию в апреле, за апрель — в мае и так далее.

КАКИЕ ПРАВА ИМЕЮТ МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ?

В соответствии с Указом Президента РФ от 1992 года № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» **многодетная семья — это семья, у которой трое и более детей**, им положены различные денежные выплаты и другие привилегии.

В регионах помимо основного закона действуют дополнительные нормативные документы о льготах и субсидиях для семей с большим количеством детей.

Местные органы самоуправления в регионах страны должны четко разъяснить многодетным семьям их права, привилегии и ответить на следующие вопросы:

– какая конкретно помощь будет оказана семье (материальная, льготный проезд, субсидирование);

– какова сумма ежемесячных и разовых выплат, которые будут осуществляться из регионального бюджета;

– каков список документов, а также подробно изложить условия, при которых необходимая помощь будет оказана в полном объеме;

– каковы дополнительные льготы для семей с пятью и более детьми;

– каковы условия присвоения статуса и получения нагрудного знака «Материнская слава».

Для получения преимуществ многодетным семьям **необходимо оформить специальный статус, хотя некоторые льготы можно получить автоматически**, имея трех и более детей.

Для многодетных семей предусмотрены льготы в таких сферах, как жилищно-коммунальная структура, социальная и трудовая сферы жизни, а также налогообложение.

Наличие трех и более детей в семье позволяет претендовать на ряд дополнительных

льгот, которые регламентируются Жилищным кодексом.

Помимо него действуют различные региональные нормативно-правовые акты, в которых четко прописаны льготы.

Получение социального жилья. В случае если ежемесячный доход на одного члена семьи составляет меньше прожиточного минимума, а также если у вас нет собственного жилья, вы можете претендовать на получение жилой площади по социальному найму. Обязательно встаньте в очередь, принесите соответствующие документы о доходах семьи.

Помимо этого на получение социальной квартиры могут рассчитывать многодетные семьи, жилищные условия которых не соответствуют минимальным нормам на одного человека (примерно 10 кв. м, в зависимости от региона страны).

Субсидии на приобретение жилой площади. Благодаря им многодетная семья может получить субсидию на покупку квартиры или жилого дома (размер выплаты зависит от региона проживания).

Чаще всего многодетные семьи получают около 30–50% стоимости жилого помещения, а оставшуюся часть они оплачивают самостоятельно.

В случае приобретения жилья с использованием средств субсидирования с очереди на получение социальной квартиры семья автоматически снимается. Обычно для получения субсидии на жилье многодетным семьям следует обращаться в агентства жилищных программ при администрации субъекта.

Кроме того, многодетным семьям предоставляются скидки на оплату коммунальных услуг, а также газа или другого топлива для владельцев жилой площади без центрального отопления (в размере не менее 30%).

Получение бесплатно земельного участка для строительства. Он выдается семьям с тремя и более детьми, абсолютно безвозмездно в размере не менее 6 соток (размер определяется в соответствии с регионом проживания). Семьи, владеющие земельным участком, освобождаются от выплаты земельного налога частично или

в полном объеме, в зависимости от региона проживания и численного состава семьи.

В соответствии с законом участок можно получить не только для строительства жилого дома, но и для ведения огородного хозяйства. Выделение земли производится один раз в пределах места проживания семьи.

Для получения данной льготы необходимо встать в очередь в местной администрации. Исходя из практики, земельные участки в крупных городах предоставляются за городом, а жителям Москвы и Санкт-Петербурга — в областях.

Есть большое количество нормативных актов, в которых подробно изложены все права данных семей. Федеральный закон № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» включает в себя действующие правовые нормы, распространяемые на семьи с детьми.

Многодетные семьи могут рассчитывать на **получение следующих денежных выплат:**

1) единовременная денежная выплата при рождении;

2) ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет;

3) ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 3 лет;

4) детские пособия до 18 лет. В случае если в семье более трех детей, а материальное положение ниже прожиточного минимума, начисляются дополнительные пособия;

5) дополнительные денежные выплаты на третьего и последующих малышей по достижении трехлетнего возраста (выплаты проводятся в 53 регионах страны);

6) денежная компенсация до достижения 16-летнего возраста, для учащихся детей — до достижения совершеннолетия.

Кроме того, многодетные семьи имеют право на **получение дополнительных льгот и привилегий:**

1) зачисление в детские дошкольные учреждения в первоочередном порядке;

2) бесплатное питание для школьников и учащихся до 18 лет (в зависимости от региона может предоставляться только для малообеспеченных многодетных семей);

3) получение школьной и спортивной формы на весь период обучения безвозмездно;

4) посещение театров, музеев, выставок и парков культуры: раз в месяц — бесплатно;

5) получение бесплатной юридической помощи;

6) бесплатный проезд на внутригородском транспорте (трамвай, троллейбус, метрополитен и автобус городских линий (кроме такси), а также в автобусах пригородных и внутрирайонных линий для учащихся общеобразовательных школ.

Льготы на медицинское обслуживание многодетным:

1) больницы и лагеря принимают в первую очередь детей из многодетных семей;

2) получение бесплатно лекарств для детей в возрасте до 6 лет по рецептам лечащего врача;

3) медицинская помощь, вплоть до обеспечения протезами, во всех государственных медицинских учреждениях осуществляется бесплатно;

4) для детей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, проезд до места лечения с 50%-ной скидкой.

БЕСПЛАТНОЕ ЭКО

На бесплатную процедуру экстракорпорального оплодотворения (ЭКО) имеют право мужчина и женщина, как состоящие, так и не состоящие в браке, а также одинокие женщины.

Для получения квоты на ЭКО рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

Если беременность не наступает, **обратитесь в медицинскую организацию**, имеющую лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающую выполнение работ (оказание услуг) по акушерству и гинекологии.

Пройдите назначенные обследования. После установления причины бесплодия проводится лечение.

КАК УСЫНОВИТЬ РЕБЕНКА?

Граждане Российской Федерации, желающие усыновить ребенка, подают в орган опеки и попечительства **заявление по месту своего жительства** с просьбой дать заключение о возможности быть усыновителями.

Для подготовки заключения о возможности быть усыновителями **орган опеки и попечительства составляет акт** по результатам обследования условий жизни лиц, желающих усыновить ребенка.

После постановки на учет граждан в качестве кандидатов в усыновители **орган опеки и попечительства предоставляет им информацию о ребенке**, который может быть усыновлен, и выдает направление для посещения ребенка по месту жительства (нахождения) ребенка.

Если кандидаты в усыновители не смогли подобрать для усыновления ребенка по месту своего жительства, они вправе обратиться за получением сведений о ребенке, подлежащем усыновлению, в орган опеки и попечительства любого региона.

Кандидаты в усыновители имеют право:

- получить подробную информацию о ребенке и сведения о наличии у него родственников;
- обратиться в медицинское учреждение для проведения независимого медицинского освидетельствования усыновляемого ребенка с участием представителя учреждения, в котором находится ребенок.

Установление усыновления **производится судом** по заявлению кандидатов в усыновители.

Государственная регистрация усыновления ребенка производится органом записи актов гражданского состояния по месту вынесения решения суда об установлении усыновления ребенка или по месту жительства усыновителей (усыновителя).

На основании записи акта об усыновлении вносятся соответствующие изменения в запись акта о рождении ребенка.

Сведения о составлении новой записи акта о рождении ребенка вносятся в ранее произведенную запись акта о его рождении.

Усыновители обязаны лично забрать ребенка по месту его жительства (нахождения) по предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность усыновителя, и решения суда.

ДЛЯ ЧЕГО НЕОБХОДИМА ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ?

Просим всех граждан России активно участвовать в каждой из переписей. Цель их — сбор сведений о лицах, находящихся на определенной дате на территории Российской Федерации.

Перепись — это «моментальный снимок» всего населения страны в определенный момент времени. Во многих странах, как и в России, он делается приблизительно один раз в 10 лет. Иногда проводится чаще, например, в Канаде — через каждые пять лет.

Перепись позволяет узнать точную цифру численности населения, находящегося в стране, сведения о его составе и об условиях его жизни.

Главное же, что эти результаты могут быть собраны в самые разные таблицы, и по ним

можно будет судить о «качестве населения» не только всей страны, но и разным категориям и регионам.

Перепись дает возможность оценить динамику изменений этих показателей за время, прошедшее с момента предыдущей переписи. Эта информация служит основой для перспективных расчетов численности населения и основных характеристик социально-экономической ситуации в стране в ближайшие годы.

Такие сведения необходимы для экономического прогнозирования, определения политики в области занятости, создания других социальных программ, а также для выполнения функций органов государственной власти, информационного обеспечения науки и всего общества.

Иначе говоря, перепись — это не только статистический итог, но и инструмент экономического и социального прогнозирования. Наконец, перепись — это летопись России, ее история. Ее результаты адресованы не только нам, но и тем, кто будет жить после нас.

С этой точки зрения перепись может принести немало открытий для демографов и тех, кто на основе их советов создает законы, целью которых должно стать счастье всех семей России. **Это главная задача ЛДПР!**

СОДЕРЖАНИЕ

СПАСТИ НАРОД.....	3
КАК ПОМОЧЬ СЕМЬЕ (из Программы ЛДПР)	9
ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА	16
КАКИЕ ПРАВА ИМЕЮТ МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ?	19
БЕСПЛАТНОЕ ЭКО	26
КАК УСЫНОВИТЬ РЕБЕНКА?	27
ДЛЯ ЧЕГО НЕОБХОДИМА ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ?	30

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

К середине века Россия могла стать ведущей державой мира с населением 300 – 400 и больше миллионов человек. Но чтобы этого не произошло, американские банкиры устроили России пять революций, две мировые войны – кого надо подкупили и обучили.

Русские как главное, ключевое этническое звено были лишены осознания своей коренной принадлежности к собственному государству. Им нечего было и защищать.

Поэтому и некому было противостоять объединившимся нацменьшинствам, анархистам, эсерам, большевикам, выступившим против России и мечтавшим ее развалить.

Чем кончилось – мы видим и сейчас продолжаем наблюдать на примере Украины. Нет осознания у русских, что это их страна.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ДОРОГИЕ ГРАЖДАНЕ РОССИИ!

Я хочу, чтобы ваши лица всегда были радостными. Я заставлю уважать Россию, смогу защитить граждан России и всех наших соотечественников в любой точке Земли.

Мы не станем повторять ошибки прошлого. Мы восстановим все лучшее, что было в Российской империи и Советском Союзе. Мы совершим мощный рывок вперед! Вдохновлять нас на это будет идеология русской победы, служившая возрождению России после разрушительных смут и нашествий.

Одна страна, один верховный правитель, одна идеология, одно знамя, один гимн. Одно гражданство — российское, один государственный язык — русский, одна клятва на верность — России.

Мне нужно только одно — доверие избирателей и мобилизация их воли, для того чтобы проголосовать за меня и убедить сделать то же самое своих родственников, знакомых, однокурсников, соседей и коллег по работе. И после этого мы все с радостными улыбками встретим новый день.

*Кандидат на должность
Президента Российской Федерации
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ*



Заказчик: Жириновский Владимир Вольфович. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность Президента Российской Федерации Жириновского Владимира Вольфовича (специальный избирательный счет №40810810338009416366). Изготовитель: АО «Первая Образцовая типография» Юр. адрес: 115054, Российская Федерация, город Москва, ул. Валовая, д. 28, ИНН 7705709543, тираж 150 000 экз., заказ № 11994, дата выпуска 15.01.2018.